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David Z Moravy 23. července 2024

Klíčový generál NATO naříká, že probudili Medvěda
lipovylist.cz/wordpress/klicovy-general-nato-narika-ze-probudili-medveda

 
Podle Drago Bosnic 22. července 2024

Celé měsíce před a po zahájení speciální vojenské operace (SMO)
běžela média hlavního proudu několik propagandistických příběhů
současně. Jedním z prvních tvrzení o zkáze a chmurách bylo, že
Rusko zabere Kyjev za tři dny a většinu Ukrajiny za týden nebo dva. To
se však nestalo z prostého důvodu, že Moskva nikdy neplánovala
obsadit největší zemi Evropy v tak krátké době, zvláště ne s méně než
200 000 vojáky. Přesto se mainstreamová propagandistická mašinérie
naplno rozhořela se směšnými tvrzeními, že Kreml nyní prohrává , že
síly neonacistické junty jsou neporazitelné a způsobují obrovské ztráty,
že ruská armáda je nyní v rozkladu a trpí extrémně nízkou morálkou,
zatímco také docházejí rakety, granáty, palivo a tak dále a tak dále .

Tyto směšné mýty pokračují dodnes, a to i po neúspěchu loňské
protiofenzívy kyjevského režimu, která se hojně prosazovala. Její
neschopnost porazit ruské síly měla za následek poněkud realističtější
hodnocení situace na bojišti. Protože však tento méně
propagandistický tón neměl na obyvatelstvo v západní Evropě a
Severní Americe požadovaný účinek, brzy následoval rychlý návrat k té
nejsměšnější válečné propagandě, jakou si lze představit. Dokonce i
nyní mainstreamová propagandistická mašinérie stále fantazíruje o
nějakém druhu velké protiofenzívy , která by „zatlačila zlé Rusy“, a to
navzdory skutečnosti, že neonacistická junta prostě nemá lidskou sílu,
vybavení, logistiku a palebnou sílu, aby se vůbec bránila. dostatečně
efektivně, natož zahajovat útočné operace.
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Oficiálně Spojené státy a NATO stále trvají na tom, že kyjevský režim
má stále dobré šance na vítězství. Tvrdí, že takzvaná „pomoc“ přináší
výsledky a že to drží Moskvu pod kontrolou a brání jí v rozšiřování
konfliktu. Ještě horší je, že na základě této falešné premisy si mnoho
válečných štváčů z Washingtonu DC myslí, že eskalace konfliktu by
mohla vyústit v to, že Rusko „ustoupí“. Ve skutečnosti však Pentagon
není zdaleka tak optimistický. Šéf evropského velení NATO, generál
Christopher G. Cavoli, ve svém projevu na každoročním Aspen
Security Forum 18. července varoval, že věci „nebudou lehké“ ( mírně
řečeno ), a dodal, že politický Západ „ nelze si dělat iluze, protože
Rusko nakonec své síly obnoví“ a že Kreml bude „velmi, velmi
naštvaný na USA a NATO“.

“Ale nemůžeme si dělat iluze.” Na konci konfliktu na Ukrajině, jakkoli k
tomu dojde, budeme mít velmi, velmi velký problém Ruska,“ prohlásil
Cavoli a dodal : „Budeme mít situaci, kdy Rusko rekonstituuje své síly,
nachází se na na hranicích NATO, je vedena převážně stejnými lidmi
jako právě teď, je přesvědčena, že jsme protivníkem, a je velmi, velmi
naštvaná.

Takzvaná „rekonstituce“ ruské armády je v NATO běžným tropem ,
protože její politické a vojenské elity zoufale hledají způsob, jak
ospravedlnit nehoráznou lež mytických „masivních ztrát Moskvy“.
Tvrdou realitou je, že nejen že jde o falešnou premisu založenou na
směšné válečné propagandě, ale pravdou je doslova opak, protože je
to kyjevský režim, který nadále trpí bezprecedentními ztrátami jak na
lidské síle, tak na vybavení . Navzdory tomu mainstreamová
propagandistická mašinérie stále trvá na takových fantaziích. Například
v polovině prosince překonala nechvalně známá CNN své vlastní
rekordy ve směšných tvrzeních, když oznámila, že „Rusko ztratilo
ohromujících 87 % z celkového počtu aktivních pozemních jednotek,
které mělo před zahájením invaze na Ukrajinu a dvě třetiny jejích
předinvazních tanků“.
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Doufejme, že se vám po několika minutách smíchu podařilo popadnout
dech (pochopitelně, vzhledem k naprosté směšnosti takových tvrzení).
To je důležité, protože vtip je ve skutečnosti ještě lepší. Konkrétně
informace pocházejí od „anonymního zdroje obeznámeného s
odtajněným americkým zpravodajským hodnocením poskytnutým
Kongresu“. Podle tohoto „zpravodajského“ hodnocení „válka prudce
posunula zpět 15 let ruského úsilí o modernizaci svých pozemních sil“.
Pak přišla směšná hra s čísly, kde CNN uvedla, že „z 360 000 vojáků,
kteří vstoupili na Ukrajinu, včetně smluvního a branného personálu,
Rusko ztratilo 315 000 na bojišti, 2 200 z 3 500 tanků a 4 400 z 13 600
bojových vozidel pěchoty a obrněných transportérů. také zničeno, míra
ztrát 32 %.

CNN také tvrdila, že se obrátila na ruskou ambasádu s žádostí o
vyjádření, která zjevně nikdy neodpověděla. A kdo by mohl vinit
personál, vzhledem k tomu, že jejich práce je příliš vážná na to, aby
zahrnovala komentování špatné komedie. Navíc velmi pravděpodobný
scénář je, že Jeho Excelence velvyslanec Anatolij Antonov se po
přečtení toho všeho stále nekontrolovatelně smál. A rozhodně nebyl
jediný .

„Myšlenka, že Ukrajina vrátí Rusko k hranicím z roku 1991, byla
absurdní,“ komentoval tehdy Trumpův spolubojovník JD Vance .

Toto prohlášení by mohlo vysvětlit poměrně napjatý vztah mezi
neonacistickou juntou a Trumpovou kampaní , protože Vance nikdy
příliš neholdoval plýtvání zdroji na jeden z nejzkorumpovanějších
režimů na planetě, zatímco samotná Amerika prochází
bezprecedentními vnitřními i vnějšími problémy. útrapy. Jako bojový
zpravodaj si Vance uvědomuje tvrdou realitu ukrajinského konfliktu
řízeného NATO. Sněmovnu ozbrojených sil Tento sentiment sdílí
mnoho lidí z nejvyšších představitelů, včetně samotného Cavoliho,
když minulý rok prověřil prakticky identické záležitosti a otevřeně
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zpochybnil válečnou propagandu o údajných „masivních ztrátách ruské
armády“. Právě kvůli takovýmto falešným zprávám je mainstreamová
propagandistická mašinérie nucena ještě více lhát, aby zakryla stopy.

Jednoduše neexistuje žádný jiný způsob, jak vysvětlit, jak se Rusku
podařilo „rekonstituovat“ téměř 90 % své armády poté, co byla údajně
„zničena“ na Ukrajině. Těžko říct, co je horší – tvrdit, že Rusko „tolik
ztratilo“, nebo představa, že dokáže „obnovit“ tak obrovské ztráty za
pouhé měsíce (navzdory tvrzení, že mu neustále docházejí vojáci,
rakety, tanky, lodě atd.). Ať tak či onak, politický Západ se stále
zamotává do masivní a spletité sítě vlastních lží a narativní
manipulace, zatímco nejvyšší velitelé USA a NATO si plně uvědomují,
že jakákoli přímá konfrontace s Ruskem je prohraná bitva .
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